



Na temelju članka 163 stavka 1. i 2. Zakona o državnim službenicima (Narodne novine, broj 155/23 i 85/24), ministar unutarnjih poslova donosi

ODLUKU

o djelomičnoj obustavi postupka javnog natječaja
za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova

I.

Djelomično se obustavlja postupak javnog natječaja za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo unutarnjih poslova, objavljen u „Narodnim novinama“ br. 117/2024 od 11. listopada 2024. godine za sljedeća radna mjesta:

3. Uprava za materijalno-financijske poslove,
Sektor za financije i proračun,
Služba za računovodstvene poslove,
Odjel za računovodstvo, policijski tehničar (policijski tehničar za poslove računovodstva) – 1 izvršitelj
7. Uprava za materijalno-financijske poslove,
Sektor za upravljanje nekretninama,
Služba za uslužne poslove, Odjel za smještaj i ugostiteljstvo, viši savjetnik (viši stručni savjetnik – tehnolog prehrane) – 1 izvršitelj
8. Uprava za materijalno-financijske poslove,
Sektor za upravljanje nekretninama,
Služba za investicije i nekretnine,
Odjel za investicije i investicijsko održavanje,
viši policijski tehničar (viši policijski tehničar za tehničke poslove) – 1 izvršitelj
11. Uprava za materijalno-financijske poslove,
Sektor za upravljanje nekretninama,
Služba za uslužne poslove, Odjel za smještaj i ugostiteljstvo, policijski tehničar (policijski tehničar - blagajnik) – 2 izvršitelja
13. Uprava za materijalno-financijske poslove,
Sektor policijske tehnike i opreme,
Služba policijske opreme i odore,
samostalni policijski službenik I. vrste – 4. kategorije (razvojni inženjer za policijsku opremu i odoru) – 1 izvršitelj
14. Uprava za materijalno-financijske poslove,
Sektor policijske tehnike i opreme, Služba centralnog skladišta,
policijski službenik – 5. kategorije (policijski službenik- voditelj skladišta tehničke opreme) - 1 izvršitelj

II.


Postupak iz točke I. ove Odluke obustavlja se za radna mjesta pod rednim brojevima 3, 7, 8, 11 i 14 zato što nije bilo kandidata koji bi mogli biti primljeni na ta radna mjesta, a za radno mjesto pod rednim brojem 13 zbog bitno promijenjenih okolnosti nakon raspisivanja javnog natječaja.

III.

Protiv ove Odluke nije dopušteno ulaganje pravnih lijekova.

IV.

Ova Odluka objavit će se na web stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije i web stranici Ministarstva unutarnjih poslova.

**POTPREDsjedNIK VLADE I MINISTAR**
dr. sc. Davor Božinović

KLASA: 112-01/24-03/1664
URBROJ: 511-01-156-24-2
Zagreb, 5. prosinca 2024.